S programem Erasmus+ ve Španělsku
Od roku 2020 je naše škola zapojena do programu Erasmus+, konkrétně do projektu Školní vzdělávání: Projekty mobility osob. Náš projekt, jehož název zní “Vzdělávejme se, inspirujme se, vyvíjejme se”, je zaměřen na mezinárodní výjezdy pedagogických zaměstnanců naší školy. Mí kolegové absolvovali např. metodické kurzy ve Finsku, na Maltě a v Německu a jazykové kurzy v Irsku a v Anglii. Já jsem se díky tomuto projektu zúčastnil jazykového kurzu španělštiny ve Španělsku.
Jako učitel jsem vždy nadšený z objevování nových věcí a sdílení znalostí. Jednou z oblastí, které mě velmi zajímají, jsou cizí kultury. Věřím, že poznávání různých národů a jejich života je skvělý způsob, jak obohatit perspektivu a porozumění světu. Proto, když jsem dostal šanci zúčastnit se kurzu španělštiny, věděl jsem, že je to jedinečná příležitost.
Kurz trval jeden měsíc a pro jeho absolvování jsem si vybral španělskou Granadu. Jedná se o jedno z nejhezčích a nejnavštěvovanějších měst Andalusie. Granada leží v pohoří Sierra Nevada na dohled od nejvyšší hory Pico de Teide.  Jako součást světového dědictví UNESCO má město bohatou historii a představuje směs různých kultur. Bylo to ideální prostředí pro učení se španělštiny, poznávání nových míst a nových lidí z různých zemí.
Během kurzu jsem se setkal se studenty z celého světa – z Evropy, Ameriky, Asie i Afriky. Různorodá skupina lidí z toho udělala jedinečný zážitek. Lektoři byli vynikající a kurz byl organizován tak, aby pokryl všechny aspekty jazyka. Kromě navštěvování kurzů jsem také podnikal výlety do okolních měst a účastnil se místních kulturních akcí. Navštívil jsem slavný palác Alhambra, flamenco show, koridu a ochutnal španělskou kuchyni. Za největší přínos však považuji samotné bytí v prostředí, které Vás nutí stát se „domorodcem“. Bylo nutné se přizpůsobit místním zvyklostem a uspořádat si celý den v jiném rytmu, než jsem zvyklí u nás doma. Člověk musel být stále připraven reagovat na okolí, ať už se jednalo o paní v obchodě nebo pána, který si chtěl povídat cestou výtahem. Vše dohromady mi pomohlo pochopit nuance ve způsobu života. Ne nadarmo se říká: „Kolik jazyků umíš, tolikrát jsi člověkem.“. Život v zahraničí dává člověku možnost žít odlišně a nahlížet věci z jiných úhlů pohledu.
 Po návratu ze Španělska jsem začal učit španělštinu v rámci školního klubu na naší základní škole. Učím žáky od páté do osmé třídy a zaměřuji se na to, abych je seznámil nejen se základy španělského jazyka, ale i s odlišnostmi zvyků a kultury. Výuka španělštiny pro mě je skvělým způsobem, jak sdílet své znalosti a zkušenosti s mladší generací. Pevně ​​věřím, že učení se novému jazyku pomáhá dětem rozvíjet jejich mysl a rozšířit jejich pohled na svět.
Měsíc, který jsem strávil v Granadě na kurzu španělštiny, byl jedním z nezapomenutelných zážitků mého života. 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří mi dali možnost být součásti programu Erasmus+, který zajišťuje studijní pobyty učitelů v zahraničí a pobídnout všechny z Vás, kteří mají tu možnost, aby aspoň na chvíli vyrazili a nechali se okouzlit světem kolem nás.




